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EL MAPA DEL “PICOTEO”

Aproximadamente 9 de cada 10 sienten la necesidad de “picotear”

21% 24% 38% 17%
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No
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PORCENTAJE POR ZONA
Centro: Córdoba, Interior de Pcia de Bs.As. 
Sur: Neuquén, Río Negro, Chubut, La Pampa, Sta Cruz, T. del Fuego.
Litoral: Santa Fe, Entre Ríos, Corrientes, Chaco, Formosa, Misiones.
NOA: Tucumán, Salta, Sgo del Estero, Jujuy, Catamarca. 
Cuyo: Mendoza, San Juan, La Rioja, San Luis. 
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